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H Αντιδημαρχία Αθλητισμού του Δ. Κορδελιού Ευόσμου με την υποστήριξη του Εμπορικού 

Συλλόγου Ελευθερίου Κορδελιού και του αθλητικού σωματείου Ακαδημίες Βόλεϊ Όλυμπος Κορδελιού, 

προκηρύσσει και διοργανώνει το 6ο Τουρνουά Αναψυχής Beach Volley MIXED 2X2 «ΠΑΥΛΟΣ 

ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ» από 30-31 Αυγούστου & 1 Σεπτεμβρίου 2024 στο Αμφιθέατρο του Πεζόδρομου Εθνικής 

Αντιστάσεως στο Κορδελιό.  

 

Το αγωνιστικό πρόγραμμα του τουρνουά θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους παρακάτω όρους: 

 

1. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: 30-31/8 & 1/9/2024 

Παρασκευή 30/8/2024    Έναρξη στις 18:00    (Τεχνική σύσκεψη 17:00) 

Σάββατο      31/8/2024    Παιδικό camp  Beach Volley 9:00-11:00  

  Αγώνες 11:00 – 14:00  &  17:00 – 20:00 

Κυριακή        1/9/2024     Αγώνες   9:00 – 14:00  &  17:00 – 19:00 

                                             Μικρός τελικός  20:00  &  Τελικός: 21:00 

 

 

2. ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Αμφιθέατρο του Πεζόδρομου Εθνικής Αντιστάσεως στο Κορδελιό.  

        https://goo.gl/maps/sJUbEBv2YMnapTYTA 

 

Οι διαστάσεις του γηπέδου καθώς και οι κανόνες διεξαγωγής των αγώνων ακολουθούν τις  οδηγίες της 

ομοσπονδίας   https://www.volleyball.gr/beach-volley 

 

 

3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Το τουρνουά είναι μεικτό, τα ζευγάρια που συμμετέχουν είναι μεικτά (άνδρας-γυναίκα), άλλη σύνθεση 

δεν είναι αποδεκτή. 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

6ΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΑΝΑΨΥΧΗΣ  

BEACH VOLLEY MIXID 2Χ2 «ΠΑΥΛΟΣ ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ» 

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 

30-31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ & 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 



Ο συμμετέχων/σα στο τουρνουά θα πρέπει να έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του/της.  Ο 

συμμετέχων/σα λαμβάνει μέρος στο τουρνουά με απόλυτη προσωπική ευθύνη έχοντας προβεί στις 

απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και έχοντας κάνει τον απαραίτητο καρδιολογικό έλεγχο. Δηλώνει 

επίσης ότι τα στοιχεία που δηλώνονται στην αίτηση συμμετοχής είναι απολύτως αληθή. Παραιτείται 

από κάθε απαίτηση εναντίον των διοργανωτών του τουρνουά για τυχόν σωματική ή άλλη βλάβη ή 

ζημιά από οποιαδήποτε αιτία και συναινεί στην ελεύθερη χρήση του ονόματος/εικόνας του/ης από τα 

Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, τον Διοργανωτή και τους χορηγούς για προωθητικούς σκοπούς. Ο 

συμμετέχων/σα δεσμεύεται πως αποδέχεται όλους τους ανωτέρω όρους συμμετοχής. Ο 

συμμετέχων/σα πριν την έναρξη του τουρνουά (στην τεχνική σύσκεψη) συμπληρώνει την υπεύθυνη 

δήλωση: «ΕΙΜΑΙ ΥΓΙΗΣ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ BEACH VOLLEY ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ. ΑΝΑΛΑΜΒΆΝΩ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΊΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ 

ΕΧΩ ΚΑΜΙΑ ΑΞΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΑΠΟΙΟ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ» και «ΣΥΝΑΙΝΩ / ΔΕ ΣΥΝΑΙΝΩ στη δημοσίευση 

οπτικοακουστικού υλικού από την εν λόγω εκδήλωση στην ιστοσελίδα και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του 

Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου»  

 

  

4. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ – ΤΡΟΠΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ  

 

Ηλεκτρονική Εγγραφή 

22/7/2024  -  28/08/2024  

https://tinyurl.com/mrynw5wr 
 

5. ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΟΧΕΣ 

Η συμμετοχή στο τουρνουά είναι ΔΩΡΕΑΝ, απαιτείται έγγραφή  στις ανωτέρω ημερομηνίες. 

Με την ολοκλήρωση της εγγραφής παρέχεται μπλούζα της διοργάνωσης, δίπλωμα συμμετοχής και 

εμφιαλωμένο νερό. 

 

6. ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 

Σε κάθε περίπτωση όλοι οι συμμετέχοντες /ουσες λαμβάνουν μέρος στο τουρνουά με αποκλειστικά 

δική τους ευθύνη. Οι διοργανωτές δεν έχουν καμία ευθύνη για ότι συμβεί, κατά τη διάρκεια των 

αγώνων, σχετικά με θέματα ΥΓΕΙΑΣ και οφείλεται σε έλλειψη προληπτικού ιατρικού ελέγχου.  

Συστήνεται στους συμμετέχοντες /ουσες να έχουν υποβληθεί πρόσφατα σε πλήρη ιατρικό έλεγχο. 

Από τους διοργανωτές δε θα ζητηθούν ιατρικές βεβαιώσεις για κανέναν συμμετέχων/σα αφού όλοι 

οι συμμετέχοντες /ουσες αγωνίζονται με δική τους αποκλειστική ευθύνη. 

 

7. ΕΠΑΘΛΑ 

Έπαθλα (μετάλλιο και δίπλωμα) απονέμονται στα τρία πρώτα ζευγάρια νικητών και απονέμεται και 

κύπελο στο ζευγάρι που κατέκτησε την πρώτη νίκη. Τα δώρα θα  των νικητών θα ανακοινωθούν την 

Παρασκευή στην τεχνική σύσκεψη και θα είναι αναρτημένα στο ταμπλό του τουρνουά. 

Σε όλους τους συμμετέχοντες θα απονεμηθούν διπλώματα συμμετοχής. 

 

8. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 Στους αγώνες του τουρνουά μπορούν να συμμετέχουν μόνο εγκύρως και εγκαίρως 

εγγεγραμμένοι. 

 Η διοργάνωση πραγματοποιείται τις ημέρες που έχουν οριστεί για τη διεξαγωγή του τουρνουά, 

ανεξαρτήτως καιρικών συνθηκών. Μόνο σε περίπτωση εξαιρετικών συνθηκών ή άλλου 

γεγονότος ανωτέρας βίας έχουν το δικαίωμα η Οργανωτική Επιτροπή  του τουρνουά να 

αποφασίσουν την αναβολή ή την ακύρωση του. 

 Η Οργανωτική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος των αγώνων, των 

όρων και των κανονισμών  διεξαγωγής του τουρνουά. 



 Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των συμμετεχόντων που παρέχονται στο πλαίσιο της 

διαδικασίας της αίτησης συμμετοχής, θα αποθηκεύονται και θα χρησιμοποιούνται για σκοπούς 

που συνδέονται αποκλειστικά και μόνο με τη διεκπεραίωση του τουρνουά. 

 Με την αίτηση συμμετοχής ο/η συμμετέχων συναινεί στη χρήση της εικόνας του/της που 

λαμβάνεται κατά τη διάρκεια των αγώνων του τουρνουά από τους διοργανωτές, χορηγούς ή 

άλλους συνεργάτες της διοργάνωσης για σκοπούς δημοσιότητας και μελλοντικής προβολή 

αυτής, χωρίς κανένα δικαίωμα σε ολική ή μερική αποζημίωση για το λόγο αυτό. 

 Η Οργανωτική Επιτροπή έχει το δικαίωμα να αναστείλουν ή να κλείσουν τις εγγραφές χωρίς 

πρότερη ενημέρωση. 

 Οι συμμετέχοντες/σες οφείλουν να έχουν διαβάσει τους όλους τους κανόνες και να 

ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των διοργανωτών, των εθελοντών και του προσωπικού της 

διοργάνωσης. 

 Η Οργανωτική Επιτροπή εγγυάται την εμπιστευτικότητα των Προσωπικών Δεδομένων που 

επεξεργάζεται και διασφαλίζει ότι η επεξεργασία αυτών γίνεται αποκλειστικά από τα 

απολύτως απαραίτητα και ρητά εξουσιοδοτημένα πρόσωπα. 

 

 

9. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, Κολοκοτρώνη 43, Εύοσμος ΤΚ56224, Θεσσαλονίκη 

ΤΗΛ.: 2310700082, 2310705442 

ΕMAIL: dake@kordelio-evosmos.gr 

WEBSITE: https://www.kordelio-evosmos.gr/ 
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